

Zpráva závodní komise za rok 2024

V termínové listině roku 2024 bylo zařazeno 157 závodů, což je téměř stejný počet jako v roce 2023, z různých důvodů bylo zrušeno 12 závodů, mimo jiné 5. a 6.ČP ve sjezdu ve Špindlerově Mlýně z důvodu rekonstrukce mostu na Michlově Mlýně a z důvodu povodně byly zrušeny 5. a 6. NKZ ve Veltrusech a MČR dorostu ve slalomu v Českém Vrbném. Chtěla bych tímto poděkovat všem pořadatelům závodů, ať se jednalo o závody Českého poháru ve slalomu, ČP ve sjezdu, Mistrovství republiky žáků a nebo pouťáky za kvalitní uspořádání. Poděkování patří také pořadatelům SP ve slalomu v Troji.

ZK měla stále stejné složení jako v předešlých letech - Lenka Kutá, Michal Šťastný, Milan Říha, Jarda Volf a já. V průběhu sezony jsme potřebné záležitosti řešili pomocí telefonů a emailů, případně na závodech, kde se setkáváme. ZK předkládala jednotlivým pořadatelům závodů, které jsou v péči ČSK DV smlouvy na pořádání závodů. Řada pořadatelů má stále problém s dodržením lhůty na vyúčtování dotace, opětovně žádám o zlepšení.

V loňské roce začaly v pátek 13.9. povodně a členové závodní komise se jednomyslně shodli na zrušení NKZ ve Veltrusech, které měly být 14.-15.-9., po poradě s pracovníky Povodí Vltavy 16.9. bylo zrušeno i MČR dorostu ve slalomu v Českém Vrbném, jak NKZ, tak MČR dorostu bylo zrušeno bez náhrady.

V prosinci se sešla ZK na společné schůzi s reprezentačními trenéry dospělých i juniorů a připravila návrh termínové listiny hlavních závodů a směrnic pro závodění pro rok 2025. Tak jako každoročně jsou tyto hlavní závody sestavovány na základě požadavků reprezentačních trenérů s ohledem na mezinárodní termínovou listinu. Kompletní termínová listina včetně pouťáků byla všem oddílům zaslána 4.1.2025. V materiálech na dnešní valnou hromadu je termínová listina ve které je oproti zveřejněné termínovce změna pořádání Třebechovických sprintů a sjezdů. V registru budou hlavičky rozpisů pro všechny závody nejpozději do konce února, 6 týdnů před konáním závodů musí být pořadatelem doplněny

Směrnice pro závodění na rok 2025 doznaly řadu změn, v prosinci je VV schválil a společně s termínovou listinou jsou také v dnešních materiálech včetně přílohy 1 a 2.

Změny ve směrnících:

V soutěžích ve slalomu je nově uvedeno, že v závodech ČP žáků se již nevypisuje kategorie C2.

Seriál 5 závodů ČP v kajak krosu – doznal několik změn. Jednak bude v Troji v termínu 5.-6.4. víkend pouze pro ČP v kajak krosu, budou to zároveň nominační závody RDA, U23 a J. V neděli 17.8. se v rámci ICF rankingu v Troji uskuteční MČR v kajak krosu individuálu (dříve time trialu) a v kajak krosu (vyřazovací část). Celý průběh soutěže ČP Kajak kros je popsán ve směrnících v samostatném odstavci včetně bodovací tabulky na straně 6 a 7.

V seriálu ČP ve sjezdu se uskuteční 6 klasických sjezdů, 6 sprintů, do konečného pořadí se započítá 5 nejlepších výsledků z klasiku a sprintu.

V ČP veteránů je nově uvedeno, že do konečného žebříčku se zařazují pouze závodníci, kteří se zúčastnili minimálně 2 pohárových závodů.

Vzhledem k letošním neuskutečněným závodům v péči ČSK DV je upřesněno u jednotlivých soutěží kolik závodů se bude do konečných žebříčků počítat, pokud se některý závod neuskuteční. Také je zde nově uvedeno jak postupovat při rušení závodů z důvodu vyšší moci.

Ještě poznámka k příloze č.2, zde je upravena částka za registrační poplatek, nově 200,- Kč za každého registrovaného člena, který je nutno uhradit do 31.3.2025

Na závěr přeji nám všem úspěšnou sezonu 2025.

V Praze 25.1.2025